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TGAU MATHEMATEG UNEDOL UWCH UNED 3 4353-52

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 325 2.8 0.5 3 94.2 100

2 325 1.9 0.3 2 96.6 100

3 325 6.6 0.9 7 94.9 100

4 325 1.5 1.1 3 51.3 100

5 324 3.5 0.9 4 87.7 99.7

6 324 2.8 0.7 3 93.1 99.7

7 322 3.5 2.2 6 58.7 99.1

8 324 5.3 1.2 6 89 99.7

9 325 6.6 1.6 8 82.5 100

10 323 1.8 1.1 3 60.2 99.4

11 324 4 1.2 5 80 99.7

12 317 2 1.3 3 68.2 97.5

13 320 1.7 1.1 3 57.4 98.5

14 325 4.9 2 7 70 100

15 324 0.5 1.3 4 13.7 99.7

16 318 3.5 2.2 6 58.7 97.8

17 314 1.1 1.4 3 36.3 96.6

18 318 1.3 1.7 4 31.7 97.8

19 321 0.9 1.4 3 30.9 98.8

20 309 2.1 2 7 30.7 95.1
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	TGAU MATHEMATEG UNEDOL UWCH UNED 3 4353-52
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 5
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1 
	Eng 1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 13
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng 1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 19
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau








Sticky Note

Dull arall sy'n bosib defnyddio yn y cwestiwn hwn yw gweithio allan ffracsiynau gyda swm addas. Mae'r ymgeisydd wedi dewis £30, ac wedyn wedi tynnu ffwrdd 1/3 ohono, ac wedyn 1/5. Os byddent wedi gadael eu hateb fel 14/30 byddent wedi derbyn marciau llawn. Er hynny, mae eu hateb terfynol yn anghywir. B1M1A1. Cosbi -1.
















































Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma, yn anghywir, wedi trio gweithio gyda'r degolion cyfwerth am 1/3 a 1/5.
Mae'r dull yn gywir, ond dylai'r ateb terfynol hefyd fod yn gywir i ennill y marc cywirdeb terfynol. B0M1A0












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma wedi dangos dull ac ateb llawn cywir.B1M1A1.






















Sticky Note

Dyma yw enghraifft o ddull ac ateb llawn gywir. Maent yn gyntaf yn cyfrifo hyd y bloc, wedi'i ddilyn gyda chyfaint y twll. Yn tynnu hwn i ffwrdd o gyfaint gwreiddiol y bloc, ac wedyn yn lluosi gyda'r dwysedd i roi mas gweddill y bloc.
















































Sticky Note

Nid yw gwaith yr ymgeisydd yma wedi'i strwythuredig yn dda iawn. Dylai'r cyfrifiad am hyd y bloc dod cyn eu cyfrifiad am gyfaint y twll. Maent yn credu mai'r ateb (4500) yw mas y twll, ac felly mae gweddill eu mas yn anghywir. M1A1M1A1M0A0












Sticky Note

Mae'r enghraifft yma yn dangos dull arall am gyfrifo'r mas gweddill y bloc, sydd yn cwbl gywir. Maent yn cyfrifo'r mas y bloc gwreiddiol, wedyn mas y twll, ac wedyn yn tynnu i ffwrdd. B1M1A1M1A1A1.












13.


Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa


	 Mae’r bloc solet sydd i’w weld uchod wedi’i wneud o fetel sydd â’r dwysedd 2·7 g/cm3.
	 Cyfaint y bloc solet yw 40 500 cm3.


	 Mae twll yn cael ei ddrilio trwy hyd cyfan y bloc.
	 Arwynebedd trawstoriadol y twll yw 25 cm2.
	 Cyfrifwch beth yw màs y bloc sydd ar ôl. 	 [6]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma yn dangos dealltwriaeth dda o'r fformiwla am arwynebedd a chylchedd o gylch. Er hynny, nid ydynt yn dangos dealltwriaeth o arwynebedd arwyneb, yn ddiffyg defnyddio'r 1/12, a ddim yn cyfrifo arwynebedd y wynebau gwastad petryalog.












Sticky Note

Dyma yw enghraifft o dull ac ateb cywir. Mae eu harwynebedd B yn arwynebedd o un sector, C a D yw'r wynebau petryalog gwastad, ac E yw'r wyneb petryalog crwm. M1A1M1A1A1M1A1.












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma bron wedi dangos dull cywir. Yn anghywir, maent yn meddwl fod yna dau wyneb crwm, ond gallwn ddilyn drwodd o gyfrif dau arwyneb cywir gan gynnwys pi, i ennill y ddau farc terfynol.












19.


Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa


	 Mae’r siâp uchod yn       o silindr solet sydd â’i radiws yn 15 cm a’i uchder yn 6 cm.


	 Cyfrifwch arwynebedd arwyneb cyfan y siâp hwn.	 [7]
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